Caampron

Power & force MNNoCTPMPOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIxX YacTeit Mogenb: GG951DC
Ne ApTUKYA HavmeHoBaHue K-so | Ne ApTUKYA HavmeHoBaHue K-Bo
1 204320104002 CraTop 1 6 306020051600 KpbiwKa reHepaTopa CTOpOHa 1

KpPbINbYaTKK

2 204390116002 Potop 1 7 305130000801 Poszetka 12B DC 1
3 304018095000 Kpbinbyatka potopa 1 8 306020051700 Onopa reHepaTopa 2
4 304067620301 MNopwunnHuk potopa 6203-2RZ 1 9 305201121001 MpepoxpaHuTtens posetku 12B DC 1
5 306040050500 BonT KpenneHus potopa 1 10 404060800120 Bont M6x80 3

T |V| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH




(aampPION

Power & force MNNocTprpoBaHHBbI KaTasor 3anacHbiX YyacTeit Mogenb: GG951DC
Ne ApPTUKYA HavmeHoBaHue K-so | Ne¢ ApTUKYN HavmeHoBaHue K-Bo
1 306040010600 Oednektop umnuHgpa 1 9 306020071300 XomyT wnaHra 2
2 306020011500 lalika KpenneHus ronosku 6aoka M6 2 10 306020071200 LLinaHr TOoNAUBHbIN 1
3 402061000160 Bont M6x100 2 11 306020071101 KpaH TonaunBHbIN 1
4 F5TC CBeya 3axkuraHusa 1 12 461006201900 Konbuo ynnotHutenoHoe 1
5 306020010900 lFonoBka unaMHapa 1 13 306020230165 bak TonaueHbI 4,210 1
6 306020010800 MpoknagKa ronoBKKN LMANHAPA 1 14 306020080200 Mpoknagka rnywutens 1
7 306020010700/ Unnungp 1 15 306020080100 Tnywwurtens 1

022010001300

8 306020010600 MpoKknagka umnnHapa 1

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




L aampron

Power & force MnnocTprpoBaHHbIM KaTasor 3anacHblX YacTen Mogenb: GG951DC
Ne ApTuKyn HaumeHoBaHKe K-so | Ne ApTuKyn HaumeHoBaHue K-so
1 306020011800 Craprep B c6ope 1 19 448100016050 LWTndT 10x8x16 2
2 306020011900 [aiKa KpenaeHna MmaxoBuKa 1 20 445061000120 LWnunbKa KpenneHna unmamHapa Méx112 2
M10x1.25
3 306020012001 MaxoBuk 1 21 462061204200 CanbHUWK ocu perynatopa 6x12x14 1
4 306020010300 CanbHUK KoneHBana 20x30x7 2 22 306020010200 3arnywka KapTtepa
5 404060500120 Bont M6x50 4 23 306020010100 KapTep cTopoHa reHepaTtopa 1
6 404060550120 Bont M6x55 2 24 306020060700 Mnata c rpyavkamu perynatopa 1
7 306020012420 MarHeTo (HU3KOBOIbTHbIV 610K) 1 25 306020060900 Konbuo perynatopa o6opotos 1
8 306020011100 MarHeTo (BbICOKOBO/IbTHbIN 610K) 1 26 306020061300 Bunka perynsatopa obopotos 1
9 306020051700 Onopa reHepaTtopa 2 27 306020061400 Ocb perynatopa o6opoTos 1
10 306020012500 KapTep cTopoHa maxoBuKa 1 28 306020061500 MpyKnHa TArn perynatopa 1
11 306020020300 Konbuo ctonopHoe nanbua 2 29 306020061600 TAra perynatopa 1
12 306020020700 Manew nopwHsA 1 30 306020060100 Pobiyar perynatopa 1
13 306020020400/ MopLeHb 1 31 422060000120 laiika M6 1
022010000901
14 306020020600 Konbuo nopwiHeBoe KOMNAEKT 1 32 306020060300 MpyKnHa pblyara perynatopa 1
15 306020020200 NoawunnHmK nanbua 1 33 306020060400 KpoHwWwTeiH peryanposoyHoro 6onta 1
16 463600430001 NoawunnHmk Konexwsana 6004 2 34 306020060500 Mpy**nHa 6onTta 1
17 306020020100 Konensan 1 35 411060400120 Bont M6x40 1
18 438450020500 Konbuo ctonopHoe noawmnHuka 42 1

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




Caampron

Power & force MANIOCTPUPOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTe Mogenb: GG951DC
Ne ApTUKYN HaumeHoBaHue K-8 Ne ApTuKyn HaumeHoBaHue K-so
1 306020040100 KpbiwKa Bo3aywHoro ¢puabtpa 1 8 306020030400 Mpoknagka noa Kapbtopatop 2 1
2 306020030700 Mpoknagka 1 9 306020030200 Tennousonatop 1
3 305212500301 BbikntouaTenb 3axunraHua 1 10 306020030100 Mpoknagka noa Tennonsonatop 1
4 306020040500 DuUNbTP BO3AYLUHbIN 1 11 305201120401 MpepoxpaHutens 220B AC 1
5 205091300001 MNanenb 1 12 304025012005 KoHpeHcaTop 12 mkd 1
6 306020030400 Mpoknagka noa Kapbropatop 1 1 13 306020041000 KpblwKa naHenm 1
7 306020030500 Kap6topaTop 14 305417216311 PoseTtka 220B AC 1

TIVb

M ONLINE STORE

v https://tm.by
WHTepHeT-marasvH






